

## ПРОТОКОЛ № 7

засідання громадської ради  
при Дніпропетровській обласній державній адміністрації

06 липня 2018 року

м. Дніпро, пр. Поля, 1  
Дніпропетровська обласна  
державна адміністрація

**ВСЬОГО:** 35 членів громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації.

**ПРИСУТНІ:** 24 членів громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації та 1 представник від громадськості, який був запрошений профільним комітетом. (Додаток № 1).

### ВИСТУПИВ:

голова громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації Мотрюк Олександр Васильович поінформував, що Білецьку Олену Володимирівну призначено секретарем громадської ради при облдержадміністрації (розпорядження голови облдержадміністрації № р-437/03-18 від 05 липня 2018 року). Мотрюк О.В. зазначив, що питання порядку денного цього засідання буде зачитувати Комісар Вероніка Вікторівна - перший заступник голови громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації.

### ВИСТУПИЛА:

перший заступник голови громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації Комісар Вероніка Вікторівна запропонувала затвердити регламент засідання – для доповіді 3 хв., для запитань – 2 хв., провести засідання громадської ради за 2,5 години:

**ГОЛОСУВАЛИ:** за «24», проти – «0», утримались – «0».

### ВИСТУПИЛА:

Комісар Вероніка Вікторівна з пропозицією затвердити наступний порядок денний:

1. Про Регламент Громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації.
2. Про участь громадської ради у підготовці пропозицій щодо запровадження електронних процедур проведення конкурсів з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського

- суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.
3. Про включення представників інститутів громадянського суспільства, які не увійшли до складу громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації до складу комітету з питань охорони здоров'я.
  4. Про звіт Робочої групи з питання розгляду звернення громадської організації «Євромайдан-Дніпро» до громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації щодо утворення Обухівської ОТГ з центром в смт. Обухівка .
  5. Про звернення до голови Дніпропетровської облдержадміністрації щодо включення представників громадської ради при Дніпропетровській ОДА до складу Комісії з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення дітей-сиріт, осіб з їх числа.
  6. Про звернення до голови Дніпропетровської облдержадміністрації щодо включення представника громадської ради при Дніпропетровській ОДА Мирончука В.Я. до складу конкурсної комісії з вивчення переліку підприємств-позичальників агропромислового комплексу для фінансової підтримки заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів.
  7. Про звернення до голови Дніпропетровської облдержадміністрації щодо включення представника громадської ради при Дніпропетровській ОДА Крещук К.В. до складу регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.
  8. Про підтримку проекту змін до Програми підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017-2021 рр., затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 02.12.2016 р.
  9. Про проведення громадської експертизи діяльності Дніпропетровської обласної державної адміністрації, її структурних підрозділів з питання реалізації державної політики в галузі соціального захисту соціально незахищених громадян, які внаслідок недостатньої матеріальної забезпеченості потребують допомоги та соціальної підтримки.
  10. Визначення наступної дати проведення Загальних зборів Громадської ради.
  - 11.Різне.

#### ВИСТУПИЛИ:

Крещук К.В. запропонувала включити до порядку денного розгляд трьох пропозицій, проекти яких були в письмовому варіанті роздані членам громадської ради перед початком засідання.

Комісар В.В. запропонувала присутнім розглянути додатково надані проекти питань від Крещук К.В. у розділі «Різне».

ГОЛОСУВАЛИ: за «24», проти – «0», утримались – «0».

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний засідання громадської ради з додатковим включенням у розділ «Різне» розгляд трьох питань.

ІЗ ПЕРШОГО ПИТАННЯ ЧЕРГИ ДЕННОЇ ВИСТУПИЛА: Комісар В.В. зазначила, що Регламент громадської ради був розглянутий на засіданні робочої групи, всі зауваження були взяті до відома та опрацьовані. Комісар В.В. запропонувала затвердити Регламент громадської ради та взяти його за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: за «24», проти – «0», утримались – «0».

ВИРІШИЛИ: затвердити Регламент громадської ради та взяти його за основу.

ВИСТУПИВ З ПЕРШОГО ПИТАННЯ: Кучинський В.І., який запропонував пункт 5.8 Регламенту викласти в наступній редакції: «У виняткових випадках доповнення до порядку денного можуть вноситися безпосередньо на засіданні громадської ради головою ГР, заступниками голови, головою комітету (від імені комітету) та за пропозицією третини членів Громадської ради. Про включення питання до порядку денного та затвердження порядку денного рішення в цілому приймається більшістю членів ГР, присутніх на її засіданні».

ГОЛОСУВАЛИ: за «24», проти – «0», утримались – «0».

ВИРІШИЛИ: врахувати пропозицію Кучинського В.І. та пункт 5.8 Регламенту викласти в наступній редакції: «У виняткових випадках доповнення до порядку денного можуть вноситися безпосередньо на засіданні громадської ради головою ГР, заступниками голови, головою комітету (від імені комітету) та за пропозицією третини членів Громадської ради. Про включення питання до порядку денного та затвердження порядку денного рішення в цілому приймається більшістю членів ГР, присутніх на її засіданні».

З ПЕРШОГО ПИТАННЯ ВИСТУПИЛА: Комісар В.В., яка запропонувала прийняти Регламент роботи громадської ради в цілому (Додаток № 2).

ГОЛОСУВАЛИ: за «24», проти – «0», утримались – «0».

ВИРІШИЛИ: прийняти проект Регламенту роботи громадської ради в цілому (Додаток № 2).

### II.3 ДРУГОГО ПИТАННЯ ЧЕРГИ ДЕННОЇ ВИСТУПИЛИ:

Представник Дніпропетровської облдержадміністрації - секретар громадської ради Білецька О.В. поінформувала про порядок та мету проведених в облдержадміністрації конкурсів з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.

Крещук К.В. доповнила доповідь Білецької О.В. та запропонувала створити робочу групу з членів громадської ради: Комісар В.В., Крещук К.В. Богданова М.Ю., Крижановської Ж.М., Костомарова С.Л. та представника від комітету з питань соціального захисту населення Зюзіної О.І. (за згодою), з відповідальною Крещук К.В., з метою розроблення пропозицій щодо запровадження електронних процедур проведення конкурсів з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.

ГОЛОСУВАЛИ: за «24», проти – «0», утримались – «0».

ВИРІШИЛИ: Створити робочу групу з розроблення пропозицій щодо запровадження електронних процедур проведення конкурсів з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, зі складу членів громадської ради Комісар В.В., Крещук К.В. Богданова М.Ю., Крижановської Ж.М., Костомарова С.Л. та представника комітету з питань соціального захисту населення Зюзіної О.І. (за згодою), з відповідальною Крещук К.В.

III. 3 ТРЕТЬОГО ПИТАННЯ ЧЕРГИ ДЕННОЇ ВИСТУПИЛИВ: Воронько О.Д., який запропонував включити представників інститутів громадянського суспільства, які не увійшли до складу громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації-уповноважених представників від громадської організації «Шлях майбутнього»: Васильченка Дмитра Олександровича і Васильченка Євгена Олександровича, а також уповноваженого представника від громадської організації «Ідеї новацій» Бардука Ігоря Дмитровича до складу комітету з питань охорони здоров'я громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації у якості членів комітету без права голосу.

Воронько О.Д. обґрунтував дану рекомендацію професійною підготовкою рекомендованих осіб.

ГОЛОСУВАЛИ: за «24», проти – «0», утримались – «0».

**ВИРІШИЛИ:** включити уповноважених представників від громадської організації «Шлях майбутнього»: Васильченка Дмитра Олександровича й Васильченка Євгена Олександровича, а також уповноваженого представника від громадської організації «Ідеї новацій» Бардука Ігоря Дмитровича до складу комітету з питань охорони здоров'я громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації у якості членів комітету без право голосу.

#### IV.3 ЧЕТВЕРТОГО ПИТАННЯ ЧЕРГИ ДЕННОЇ ВИСТУПИЛА:

Крещук К.В звітувала про результати роботи Робочої групи з питання розгляду звернення громадської організації «Євромайдан-Дніпро» до громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації щодо утворення Обухівської ОТГ з центром в смт. Обухівка.

#### ВИРІШИЛИ:

4.1. Взяти до відома звіт робочої групи з питання розгляду звернення громадської організації «Євромайдан-Дніпро» до громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації щодо утворення Обухівської ОТГ з центром в смт. Обухівка.

4.2. Голові громадської ради Мотрюку О.В. розглянути протокол робочої групи з питання розгляду звернення громадської організації «Євромайдан-Дніпро» до громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації щодо утворення Обухівської ОТГ з центром в смт. Обухівка з подальшим направленням його голові Дніпропетровської облдержадміністрації.

#### V.3 П'ЯТОГО ПИТАННЯ ЧЕРГИ ДЕННОГО ВИСТУПИВ:

Мирончук В.Я. запропонував присутнім звернутися до голови Дніпропетровської облдержадміністрації з пропозицією розглянути можливість щодо включення представників від громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації до складу комісії з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення дітей-сиріт, осіб з їх числа. Мирончук В.Я. запропонував включити до складу такі кандидатури від громадської ради як Кучинського В.І., Бойчука П.С., Сичевського Е.Л. Крещук К.В. Тараненко І.М., Воронько О.Д., Литвяков В.Л. та представника комітету з питань соціального захисту Зюзіну О.І. (за згодою), які запропонували свої кандидатури щодо можливості включення їх до складу комісії з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення дітей-сиріт, осіб з їх числа.

ГОЛОСУВАЛИ: за «22», проти – «1», утримались – «1».

ВИРІШИЛИ: Звернутися до голови Дніпропетровської облдержадміністрації з пропозицією розглянути можливість щодо включення представників громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації: Кучинського В.І., Бойчука П.С., Сичевського Е.Л. Крещук К.В., Тараненка І.М., Воронька О.Д., Литвякова В.Л. та представника комітету з питань соціального захисту Зюзіну О.І.(за згодою) до складу комісії з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення дітей-сиріт, осіб з їх числа.

VI.3 ШОСТОГО ПИТАННЯ ЧЕРГИ ДЕННОЇ ВИСТУПИЛА: Крещук К.В., яка запропонувала кандидатуру Мирончука В.Я. подати на розгляд голови облдержадміністрації з пропозицією розглянути можливість щодо включення його до складу конкурсної комісії з вивчення переліку підприємств-позичальників агропромислового комплексу для фінансової підтримки заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів Дніпропетровської облдержадміністрації.

З ШОСТОГО ПИТАННЯ ВИСТУПИЛИ: Кучинський В.І. і Тараненко І.М., які запропонували доповнити список власними кандидатурами на розгляд голові облдержадміністрації з можливістю включення їх до складу конкурсної комісії з вивчення переліку підприємств-позичальників агропромислового комплексу для фінансової підтримки заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів.

ГОЛОСУВАЛИ: за «22», проти – «1», утримались – «1»

ВИРІШИЛИ: звернутися до голови Дніпропетровської облдержадміністрації з пропозицією розглянути можливість включення представників від громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації: Мирончука В.Я., Кучинського В.І. й Тараненка І.М до складу конкурсної комісії з вивчення переліку підприємств-позичальників агропромислового комплексу для фінансової підтримки заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів. Дана пропозиція обґрунтована профільною освітою кандидатів.

VIII.3 СЬОМОГО ПИТАННЯ ЧЕРГИ ДЕННОЇ ВИСТУПИВ:

Мирончук В.Я. запропонував подати на розгляд голові Дніпропетровської облдержадміністрації кандидатуру Крещук К.В. з пропозицією розглянути можливість включення її до складу регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм

(проектів), що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

**З СЬОМОГО ПИТАННЯ ВИСТУПИЛИ:** Зюзіна О.І., Тараненко І.М., та Бойчук П.С., які запропонували розглянути можливість включення їх кандидатур до складу даної комісії.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за «22», проти – «1», утримались – «1».

**ВИРІШИЛИ:** звернутися до голови Дніпропетровської облдержадміністрації з пропозицією щодо можливості включення кандидатур від громадської ради Крещук К.В., Тараненка І.М., Бойчука П.С. та представника комітету з питань соціального захисту населення Зюзіної О.І. (за згодою) до складу регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

**ХІІІ.З ВОСЬМОГО ПИТАННЯ ЧЕРГИ ДЕННОЇ ВИСТУПИЛИ:**

Крещук К.В. поінформувала про проект змін до Програми підтримки агропромислового комплексу Дніпропетровської області у 2017-2021 рр., затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 02.12.2016 р. Комісар В.В. запропонувала даний проект змін довести до відома всіх членів громадської ради шляхом ознайомлення з ним. По восьмому питанню рішення не приймалось.

**ІХ.З ДЕВ'ЯТОГО ПИТАННЯ ЧЕРГИ ДЕННОЇ ВИСТУПИЛИ:** Крещук К.В. обґрунтувала необхідність проведення громадської експертизи, в частині реалізації державної політики в галузі соціального захисту соціально незахищених громадян, які внаслідок недостатньої матеріальної забезпеченості потребують допомоги та соціальної підтримки. Крещук К.В. запропонувала створити робочу групу, з правом складення питань можливо перевірки.

**З ДЕВ'ЯТОГО ПИТАННЯ ВИСТУПИЛИ::**

Тараненко І. М. звернув увагу присутніх на необхідності проведення попереднього моніторингу стану справ з даного питання.

Богданов М.Ю. наголосив на можливих правових аспектах такої експертизи.

Комісар В.В. зазначила, що порядок проведення громадською радою вказаної експертизи визначений в Регламенті громадської ради.

Крещук К.В. запропонувала створити експертну групу та її очолити.

Тараненко І.М., Бойчук П.С., Богданов М.Ю., Харченко В.В., Мирончук В.Я., Літвяков В.Л., Зюзіна О.І., Сорока Г.Л. запропонували до складу експертної групи власні кандидатури.

Комісар В.В. запропонувала розділити дане питання на 2 та проголосувати окремо за склад експертної групи та окремо – за проведення громадської експертизи.

ГОЛОСУВАЛИ З ПИТАННЯ № 9.1: за «22», проти – «0», утримались – «0»

9.1.ВИРІШИЛИ: Затвердити склад експертної групи з представників громадської ради: Тараненка І.М., Бойчука П.С., Богданова М.Ю, Харченка В.В., Мирончука В.Я., Літвякова В.Л., Зюзіної О.І., Сороки Г.Л. на чолі з Крещук К.В. Доручити експертній групі розробити положення про експертну групу.

ГОЛОСУВАЛИ З ПИТАННЯ № 9.2.: за «21, проти – «0», утримались – «1».

9.2. ВИРІШИЛИ: провести громадську експертизу діяльності Дніпропетровської облдержадміністрації, її структурних підрозділів з питання реалізації державної політики в галузі соціального захисту соціально незахищених громадян, які внаслідок недостатньої матеріальної забезпеченості потребують допомоги та соціальної підтримки.

Х.З ДЕСЯТОГО ПИТАННЯ ЧЕРГИ ДЕННОЇ ВИСТУПИЛА: Комісар В.В. , яка запропонувала 29 серпня поточного року обрати датою для проведення чергового засідання громадської ради при Дніпропетровській облдержадміністрації з часом проведення з 14.00 до 16.00.

ВИРІШИЛИ: 29 серпня поточного року обрати наступною датою для проведення чергового засідання громадської ради при Дніпропетровській обласній державній адміністрації з часом проведення з 14.00 до 16.00.

ХІ.З розділу «Різне»

11.1.ВИСТУПИЛА:

Комісар В.В зачитала проект інформаційного запиту, поданого головою комітету з питань екології, енергозбереження та використання природних ресурсів Каракуцею В.М. до директора департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації Стрілець Р.О. з приводу надання пояснень щодо гальмування процесу погодження Проекту створення національного парку «Орільський» та запропонувала проект рішення підтримати.

ГОЛОСУВАЛИ: за «21, проти – «0», утримались – «1».

ВИРІШИЛИ: направити запит на інформацію до директора департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації Стрілець Р.О. з проханням надати інформацію, яка є публічною.



11.2.ВИСТУПИЛА:Крещук К.В. запропонувала підтримати звернення до голови Дніпропетровської облдержадміністрації щодо можливості включення представників громадської ради: Сичевського Е.Л., Крещук К.В., Костомарова С.Л. до складу обласного штабу з питань організації якісної підготовки до сталої роботи в осінньо-зимовий період 2018/2019 роки.

ГОЛОСУВАЛИ: за «18, проти – «0», утримались – «2».

ВИРІШИЛИ: направити звернення до голови Дніпропетровської облдержадміністрації щодо можливості включення представників громадської ради: Сичевського Е.Л., Крещук К.В., Костомарова С.Л. до складу обласного штабу з питань організації якісної підготовки до сталої роботи в осінньо-зимовий період 2018/2019 роки.

11.3. ВИСТУПИЛА: Крещук К.В., яка запропонувала підтримати звернення до голови Дніпропетровської облдержадміністрації щодо можливості включення представників громадської ради: Сичевського Е.Л., Крещук К.В., Костомарова С.Л. до складу обласної комісії з питань забезпечення енергоносіїв в область і своєчасних розрахунків за їх споживання.

ГОЛОСУВАЛИ: за «20», проти – «0», утримались – «0».

ВИРІШИЛИ: підтримати звернення до голови Дніпропетровської облдержадміністрації з пропозицією розглянути можливість щодо включення представників громадської ради: Сичевського Е.Л., Крещук К.В., Костомарова С.Л. до складу обласної комісії з питань забезпечення енергоносіїв в область і своєчасних розрахунків за їх споживання.

11.4.ВИСТУПИЛИ:

Крещук К.В. звітувала про проведену роботу з громадськістю міста Кривого Рогу щодо реконструкції парку ім. Ф.Мершовцева.

Воронько О.Д. поінформував про проведену роботу по наданню роз'яснень на звернення працівників медичного училища міста Кривого Рогу ДмитрієваВ.М.

ВИРІШИЛИ: взяти до відома звіт Крещук К.В. та звіт Воронька О.Д.

Голова громадської ради  
при Дніпропетровській обласній  
державній адміністрації

  
О.В.МОТРЮК

Секретар громадської ради  
при Дніпропетровській обласній  
державній адміністрації

  
О.В.БІЛЕЦЬКА

09.07.2018 р